
本 日 第１９３６回 ２０１０年１０月１日(金) No.１８２８

本日のプログラム Today's Program 卓話担当者：大野米山記念奨学委員長

点 鐘 卓話者：2010～2011年度 米山記念奨学生

宋 薇 様

ロータリーソング 「君が代」・「奉仕の理想」 演 題：「米山月間に因んで」

前 回 第１９３５回 ２０１０年９月２４日(金) 記 録 クールビズ例会

○斉 唄：「それでこそ ロータリー」
○ゲスト：税理士 加藤堅太郎様

独立行政法人 国立病院機構
東尾張病院 院長 舟橋 龍秀様

○出席者：会員28名中22名 出席率78.57％
前々回補正出席率は９月10日100％

会長挨拶 山田 直樹

10月９日より20日間、名古屋で開催されますC

OP10(生物多様性条約第10回締約国会議）につい

て、地区ロータリーでも重要な会議として位置

付けをして、ＰＲをさかんに始めています。国

際規模の大型の環境会議であり、地元名古屋で

は初めての国連仕様の会議と言われています。

参加国数は190カ国、来場者数は１万人を予想し

ています。会議本体は、日本国政府が議長とな

り、カナダに本部のある生物多様性条約事務局

が主催する形だそうです。生態系がもたらす恵

みの中で、人間も含めて全ての生き物が直接、

間接的につながりあっているというのが生物の

多様性です。この多様性が、人間の時代になっ

て、乱獲や過剰な開発、外来種の侵入、里山の

荒廃、地球温暖化の影響により、猛スピードで

失われているので、このことをみんなで何とか

しようという会議です。本会議場となる白鳥の

国際会議場へは、登録者しか入れませんが、愛

地球博記念公園やオアシス２１でさまざまな催

物がおこなわれますので、みなさん、是非参加

してください。会議で注目されている議案は、

（１）2010年までに生物多様性をこれ以上減少

させないとした目標の検証および新たな目標の

構築。

（２）遺伝資源から得られる利益を資源原産国

にも公平に分配する問題の経済的政治的解決

（３）遺伝子組み換え作物を輸出入する時に生

じる責任の問題の解決、以上３つです。各国の

思惑に大きな隔たりがあり、困難が予想されて

いますが、一歩でも前進する結果が生み出され

ることを期待したいです。

幹事報告
・9/17 第４回クラブ協議会 於商工会館 山

田会長長以下16名出席。

・9/21 交換留学生 尾張旭市長表敬訪問 於

尾張旭市役所 ジョルダン君、山田会長、箕輪

カウンセラー、加藤清久ﾌｧﾐﾘｰ、唐井幹事出席。

・本日の会合：第３回ＯＦＤＹ委員会

・次回の会合：第７回理事役員会

・例会変更のお知らせ：別紙。

ニコボックス
○税理士、加藤堅太郎様、ご無理をお願いいた

しました。本日の卓話よろしくお願いいたしま

す。 井田 武憲君

○税理士、加藤堅太郎様の卓話を楽しみにして

おります。 桜井 雅博君

○東尾張病院 院長の舟橋龍秀先生をゲストに

職業奉仕・米山記念奨学月間

１０月 ９日（土） １０月１５日（金） １０月２２日（金） １０月２９日（金）

例 ８日（金）振替 移動例会（職場見学） 田嶋ｶﾞﾊﾞﾅｰ公式訪問 親睦例会

会 尾張旭市民祭 於 日立オムロンターミナ 場所 ｸﾞﾚｲｾﾙ テーマ

予 於 ｽｶｲﾜｰﾄﾞあさひ ルソリュ－ションズ 瀬戸RC・瀬戸北RC・愛知長 「楽しみながら、これか

定 ｲﾍﾞﾝﾄ広場南 卓話者：職業奉仕委員会 久手RC・尾張旭RC合同例会 ら何かしませんか！」

「苗木無料配布」 尾張旭RCﾎｽﾄ



迎えました。10月第一例会が入会式です。

大野 良之君

○舟橋龍秀様ようこそお出下さいました。

大竹 薫君

大嶋一二三君、唐井 仁一君、山田 直樹君

○舟橋先生、よくお出いただきました。城山校

区運動会ではご協賛いただき、ありがとうござ

いました。これからもよろしくお願いいたしま

す。 丹羽 敏行君

○昨日、朝、ゴルフボール程の「ヒョウ」が降

りました。おかげで、涼しくなりました。

加藤 清久君

○台湾の姉妹校との交流、楽しんで過ごすこと

ができました。 古橋エツ子君

○気温の変化が厳しいこの頃です。体調管理に

ご留意下さい。 勝屋 弘忠君

○お忙しの君 森 和実君

第3回OFDY委員会報告
日 時 2010年９月２４日（金）13:40～

場 所 尾張旭市商工会館 第四会議室

議 題（１）交換留学生について｡

本会より30万円助成金の申請があり

協議の結果、承認された。

（２）今年度の新地区補助金や奉仕活動

について幅広く意見の交換を行った。

卓 話
「３０代の職業会計人として」

税理士 加藤堅太郎

この度、貴クラブ井田さんからご紹介を頂き

まして、お話させていただきます。

私の職業は税理士であり、法人税や所得税、

消費税等の税務申告書の作成や、中小企業・事

業者の会計処理、記帳指導や経営指導などを日

々行っております。こうした職業から「職業会

計人」とも呼ばれています。

私は、13年前に大学院を卒業して、当時86歳

所長の会計事務所へ就職しました。就職した所

長からは「職業を通じて人格の陶冶に努めるこ

と」という言葉を頂きました。またこの所長もロ

ータリークラブでも活躍されていたと聞いてい

ます。既にコンピューターやワープロは導入さ

れていたのですが、電卓で集計をしたり、手書

きで表を作成したりなどという作業を行ってい

ました。最近ではワープロで文章を作成するこ

とがごく普通な位になってまいましたが、当時、

字の読み書きについて良く指導されたものです。

この会計事務所へ就職して丁度５年後、所長

先生が他界され、更に２年半の実務経験を経て、

５年半前に独立開業しました。

コンピューターが発達しなかった頃、多くの

事業者は会計事務所に現金出納帳や伝票類を預

けて記帳してもらい、決算書や申告書を作成し

ていたと思います。

現在では、会計事務所にてコンピューターで

処理をするばかりでなく、コンピューターや会

計ソフトの低価格化が進み、事業者自ら会計ソ

フトに入力するケースも増えています。

私は団塊ジュニアの世代です。また丁度開業

した翌年には会社法が施行され、最低資本金規

制が無くなるなど、起業しやすい時代になった

と思います。世の中は不況と言われますが、若

い世代で起業を志す方も多く、規模は小さいな

がらもこうした流れを掴みながら業務を進めて

います。

独立前にはいろいろな世代のいろいろな考え

方に触れてきました。時代とともにニーズの変

化がありますが、今まで触れてきた経験も踏ま

えて柔軟に対応してゆくことが大切であると考

えおります。

ジョルダン君歓迎会
日時 平成22年9月26日(日)19:00～

場所 良福寺書院

△ 和やかな雰囲気の中、ｼﾞｮﾙﾀﾞﾝ君も感激しました。

訃 報
９月２５日 出分 龍三君（８７歳）が

ご逝去されました 謹んでご冥福をお祈り申

し上げます




